

# 南華 東方 聖誕日合演經典大戰 爭銀牌決賽權

香港文匯報訊(記者郭正謙)南華東方聖誕日合演經典大戰!

「東南大戰」向來是本地球壇一大盛事，今季東方沙龍重回甲組後球迷終於有機會重溫經典，兩支球隊今年3時正將於旺角大球場狹路相逢，爭取高級組銀牌決賽首個席位。門票一律收60元正，長者及學生特惠票收20元正。

## 「東南打吡」向來充滿激情及火藥味，就連前哨戰雙方依然各不相讓，東方沙龍賽前高調表示將贏波獎金提升至30萬激勵士氣，有見及此南華方面亦不甘後人，推出37萬的贏波獎金抗衡，雙方對今仗的重視程度可見一斑。

### 南華狀態佔優

論近況狀態就當以南華佔先，「少林寺」近五場均能取勝，主帥張寶春擅長的兩翼側擊戰術漸漸發揮威力，狀態大勇的迪亞高及新加盟的韋爾更令南華攻力更強，而陳偉豪的復出亦大大增強球隊防守力；相反東方沙龍今仗有中場迪高及劉念溢停賽，陣容不及對手完整。張寶春表示對東方沙龍除了技術層面，而重要的是鬥志：「南華對東方向來是火花四濺的比賽，我要求所有球員付出百分之二百的努力及鬥心，絕對不能鬆懈。」由於巴利離隊而新援人選又未能確定，試腳的卡古亦已離港，今仗南華將以華將鄭禮驤於前線擔正，而防線陳偉豪將與李志豪鎮守中路，輔以門將葉鴻輝防守力有一定保證。

### 東方決心抗敵

東方沙龍近期表現漸趨穩定，基奧雲尼、李海強及伊達等重心球員漸漸上力，雖被看低一線但仍有一拚之力，主帥高尼路認為淘汰賽的勝負關鍵在於決心：「今仗我們可以預期會處於弱勢，球員們都明白這場比賽可能是今季最重要一戰，我對晉級決賽充滿信心。」基奧雲尼、伊達及李海強的攻擊鐵三角將主宰東方沙龍今仗命運，尤其是基奧雲尼近期入球不斷，是南華防線的心腹大患，而李海強及伊達的死球攻勢亦是東方的取分之匙。而東方沙龍為吸引更多球迷入場支持亦大搞推廣活動，只要球迷登入社交網站參加遊戲並估中入場人數，可獲打氣天使送出天使之吻一個。



南華迪亞高(前)攻擊力強。香港文匯報記者 郭正謙 攝



東方伊達今仗倒戈爭取士哥。新華社

## 南華棄將求正名

香港文匯報訊(記者郭正謙)南華棄將望正名!東方沙龍今季大手羅致不少港甲名將，基奧雲尼、李海強及伊達均曾為南華效力，不過最終卻遭到放棄，這班年過30的老將均希望今仗能在南華身上一吐烏氣，證明自己仍然寶刀未老。



獲選每屆最佳球員的李海強(左)寶刀未老。潘志南 攝

基奧雲尼、伊達及李海強均曾為南華立下不少汗馬功勞，可惜由於年齡問題而遭到棄用，不過兜兜轉轉下這班老將終於在東方沙龍重獲新生成為球隊必然正選，李海強表示東方沙龍給予他們最大限度的信心：「東方很看重我們的經驗，除了希望我們在球場上有所表現外亦期望我們能夠帶領小將們更上一層樓，球隊的信任令我們很想去以勝利作回報。」對於舊東家的實力李海強認為南華的整體實力，十分平均，陳偉豪復出後防線亦堪稱港甲最強之一：「不過我們對他們的實力及踢法非常熟悉，他們要贏我們絕不容易。」而基奧雲尼在南華的日子不算成功，令他更想在舊主面前證明實力：「南華是港甲最強的球隊之一，如能擊敗他們將是對我們努力的肯定。」

## 飛馬 南區 備戰銀牌不鬆懈

香港文匯報訊(記者潘志南)太陽飛馬積極備戰銀牌，對南區則在平安夜拉隊報佳音，賽前十分輕鬆。兩隊將在明日(boxing day)舉行的銀牌準決賽中爭入決賽。

飛馬求晉銀牌決賽，高層定出奪冠軍獎金每位正選球員有2萬元，喜迎新年。飛馬除甘寶有傷外，早前撞爆頭的鄧景煌亦趕及候命，聯賽射手榜一哥拉斯錫十分投入備戰。教練陳志康稱：「儘管賽事撞正聖誕節，但隊員的自律性強，紀律良好，雖然在聯賽贏過對手2:1，陳志康預料此仗將有惡戰，甚至要以互射12碼分勝負。」

他指出，南區防守上十分嚴密，在死球、罰球和界外球方面都會發揮前鋒卡里爾的作用，他是一名危險人物，在禁區內的射門觸覺十分敏銳。他指出，要撕破南區的防線不容易，只能趁對方進攻時造成的空位偷襲。他亦透露飛馬守將有施薩傷肋骨，難以上陣。

南區在平安夜於香港仔街頭報佳音，並探訪老人中心。球員更和街坊合照，受到街坊支持，並為他們出戰銀牌賽打氣，球員士氣倍增。



南區球員到老人中心探訪。



飛馬積極備戰對南區的銀牌準決賽。潘志南 攝

### 足壇雜錦

#### 卡比路續約俄國足

俄羅斯體育部長穆特科宣佈，現任俄羅斯國家隊主帥卡比路將簽訂一份續約合同。這一舉動粉碎了有關卡比路將去英超熱刺執教的傳言。



卡比路

穆特科說，卡比路的新合約已經準備就緒，俄羅斯足協將確定具體簽約日期，「我覺得新年假期之後就會簽約，目前所有問題都得到了解決，已經沒有什麼會阻止卡比路續任，」他說。

卡比路在2012年接任俄羅斯國家隊主帥後，率領連續兩屆世界盃的俄羅斯隊晉級2014年巴西世界盃決賽圈，這讓俄羅斯球迷對這位前英格蘭隊主帥續任報以更多期待。

#### 列貝利對金球獎「仍有信心」

剛剛幫助拜仁慕尼黑獲得世冠盃冠軍的法國球星列貝利日前在接受法國《巴黎人報》採訪時表示，他對自己獲得本屆金球獎「仍有信心」。

列貝利說：「我現在內心很平靜，因為在這一年的努力，我知道我不可能做得更好了……所以，雖然國際足聯更改了金球獎的投票時間和規則，對我不太有利，但是我對自己問鼎本屆金球獎仍然有信心。」



列貝利

## 倫敦打吡悶戰終場

英國多地23日出現大風、強降雨的極端天氣。「倫敦打吡」雖在風雨交加的晚上如期舉行，但比賽品質受到影響，阿仙奴與車路士最終以一場0:0的平局，迎接聖誕節的到來。

基奧特、林柏特分獲兩隊最佳破門機會，都未能進球。在濕滑的場地上，雙方失誤以及動作過大的搶斷頻現，火藥味十足，但精彩度不夠。

「無聊，車路士！」終場哨響，已接近晚上十點，「槍迷」紛紛喊着這樣的口號，迅速退場，趕往地鐵站。可見，這場聖誕節前的最後一場英超，雖被譽為壓軸大戰，但未能給那些頭戴聖誕帽、冒雨前來觀戰的主隊球迷送上滿意禮物。

17輪戰罷，此前的「領頭羊」阿仙奴未能獲得「聖誕冠軍」，與利物浦一樣以36分領跑。曼城、車路士緊隨其後。與前兩個賽季同期相比，前四名的競爭尤以本賽季最為激烈，爭冠形勢依舊不明朗。

雲加生涯從未戰勝過摩連奴。至此，他與葡萄牙人交鋒紀錄為5平、5負。

2013年，車路士的正牌前鋒至今沒有一人在客場的聯賽中為「藍軍」入過球。托利斯當晚未能終結

這一尷尬紀錄。英超沒有冬歇期。休戰兩天後，聯賽將在節禮日(26日)恢復進行。



基奧特錯失良機。法新社



林柏特推跌奧斯爾。法新社

## 熱火加時逆轉鷹隊



熱火查爾斯防守對方。法新社

衛冕冠軍邁阿密熱火隊23日再度向球迷「秀」了一下他們打關鍵球的強大能力，在距比賽結束還剩不到兩分鐘、球隊落後7分的情況下，熱火隊神奇地將比賽帶入加時，並最終以121:119擊敗了最近勢頭正猛的亞特蘭大鷹隊。

在韋迪缺陣的情況下，熱火隊領袖占士扛起了球隊的重擔，他全場獨得38分、8個籃板和6次助攻，另外還貢獻了兩次搶斷。除占士外，熱火隊另有5名球員得分上雙，首發登場的雷·阿倫拿下19分，查爾斯和克里斯·安德森各得12分。

占士的狀態異常出色，在熱火隊關鍵時刻的進攻狂潮中他也起到了主導作用。熱火隊雖然一開場就打出了13:0的攻擊波，並在上半場大部分時間領先，但下半場一直處於被動挨打局面。距第四節結束還剩1分39秒時，鷹隊王牌射

手科沃爾命中三分，雙方分差達到7分。

熱火隊的關鍵模式就此啟動，占士先是兩記三分球將分差縮小為一分，在鷹隊再度得分之後，他又以一個灌籃迅速回籠。時間一分一秒減少，雙方爭奪進入白熱化，鷹隊在第四節還剩14秒時由傑夫·蒂格罰中兩球，重新將優勢擴大為3分。熱火隊在接下來的進攻回合將球交給了老將雷·阿倫，他的底角三分雖未能命中，但造成了對方球員卡羅爾犯規。面對巨大壓力，阿倫三罰全部命中，雙方以111:111進入加時。

加時賽中，雙方爭奪依然激烈，比分交替上升。熱火隊在加時賽還有9秒即將結束時由比斯利投進兩個關鍵罰球，取得寶貴的一分領先。最後時刻，鷹隊的兩次進攻均未能得手，熱火則由安德森再罰中一球，驚險地以2分勝出。



占士(右)力門鷹隊荷霍特。法新社